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Bilindiği üzere; 02.08.2024 tarihli ve 7524 sayılı Kanun ile Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 
257’inci maddesinde değişiklik yapılmış olup, aracı finansal kurumlar kanalıyla ödeme yapılmasına 
ve tevsik edilmesine ilişkin yetki kapsamına mükellef olan kimselerin yanı sıra mükellefiyeti 
olmayan kişiler de dâhil edilmiştir.  
 
Bu kapsamda; 18.10.2024 tarihinde yayımlanan “Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
459)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 572)” ile mükellef olmayan kişilerin de 
7.000 TL’yi aşan tahsilat ve ödemelerini finansal kurumlar aracılığıyla gerçekleştirmeleri zorunlu 
hale getirilmiştir.  
 
30.11.2024 tarihli ve 32738 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren “Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 459)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 575)” 
kapsamında;  
 
- Mükelleflerce ve mükellef olmayan kimselerce aracı finansal kurumlar kanalıyla ödeme 
yapılmasına ve tevsik edilmesine ilişkin 7.000 TL olarak belirlenen parasal sınır 30.000 TL’ye 
yükseltilmiştir.  
 
- Anılan parasal sınır değişikliğine uygun olarak, 459 Sıra No.lu Tebliğ’de yer alan örneklerde 
rakamsal değişiklikler yapılmıştır.  
 
- Yabancılar ve/veya Türkiye mukimi olmayan gerçek kişilerle yapılan işlemlerde; tahsil edilen 
tutarların takip eden ilk iş günü sonuna kadar aracı kurumlara yatırılması zorunluluğu kaldırılmış 
olup, ayrıca pasaportların bir suretinin faturaya eklenmesine gererek bulunmadığı belirtilmiştir.  
 
 
 
 
Bilgilerinize saygıyla arz olunur.  
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